
 

 

 

PREGUNTA AL GOBIERNO CON RESPUESTA ESCRITA

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Fèlix ALONSO CANTORNÉ
Diputado



 
 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, Fèlix Alonso Cantorné, diputado adscrito al grupo 

parlamentario Plurinacional SUMAR, formula las siguientes preguntas al 

Gobierno para su respuesta por escrito. 

 

La Guardia Civil cuenta en Calella con una casa cuartel construida en 1984, 

ubicada en suelo de titularidad dominical del ayuntamiento de la ciudad. El 

edificio cuenta con 15 viviendas, además de unas dependencias policiales con 

acceso separado. En la actualidad, solo se utilizan cinco viviendas, según el 

padrón municipal, y según el Ayuntamiento, nada hace pensar que en un futuro 

próximo exista la necesidad de aumentar este cuerpo y, por tanto, se necesiten 

las viviendas. 

El problema de la vivienda es palpable en muchos municipios, también en la 

ciudad de Calella, con una creciente demanda de que se articulen los medios 

necesarios para hacer accesible el conjunto de viviendas referenciado 

anteriormente, y que actualmente se hallan en desuso. El Ayuntamiento de 

Calella ha solicitado la gestión del conjunto de viviendas, poniéndolas a 

disposición de familias cuya situación económica actual no les permite acceder 

al desorbitado mercado de vivienda actual. 

 

¿Valora el Gobierno la cesión del conjunto de viviendas en desuso del 

Cuartel de la Guardia Civil de Calella vinculando su usufructo al uso de 

viviendas de alquiler social? 

 

En caso de que sea así, ¿con qué calendario cuenta el Gobierno para 

llevarla a cabo? 

¿Qué otras medidas contempla el Gobierno para facilitar el alquiler social 

en colaboración con los municipios? 

 
Palacio del Congreso de los Diputados 

 
Madrid, 22 de mayo de 2025 

 
 

Fèlix Alonso Cantorné 
Diputado 

 



 
 

A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 
 

A l’ampara de l’establert a l’article 185 i següents del Reglament del Congrés 
dels Diputats, Fèlix Alonso Cantorné, diputat adscrit al grup parlamentari 
Plurinacional SUMAR, formula les següents preguntes al Govern per a la seva 
resposta per escrit.   
 

La Guàrdia Civil compta a Calella amb una caserna construïda en 1984, situada 

en sòl de titularitat dominical de l'ajuntament de la ciutat. L'edifici compta amb 15 

habitatges, a més d'unes dependències policials amb accés separat. En 

l'actualitat, només s'utilitzen cinc habitatges, segons el padró municipal, i segons 

l'Ajuntament, res fa pensar que en un futur pròxim existeixi la necessitat 

d'augmentar aquest cos i, per tant, es necessitin els habitatges. 

El problema de l'habitatge és palpable en molts municipis, també a la ciutat de 

Calella, amb una creixent demanda per a què s'articulin els mitjans necessaris 

per fer accessible el conjunt d'habitatges referenciat anteriorment, i que 

actualment es troben en desús. L'Ajuntament de Calella ha sol·licitat la gestió del 

conjunt d'habitatges, posant-les a disposició de famílies amb una situació 

econòmica actual que no els permet accedir al desorbitat mercat d'habitatge 

actual. 

 

Valora el Govern la cessió del conjunt d'habitatges en desús de la Caserna 

de la Guardia Civil de Calella vinculant el seu usdefruit a l'ús d'habitatges 

de lloguer social? 

En cas que sigui així, amb quin calendari compta el Govern per a dur-la a 

terme? 

Quines altres mesures contempla el Govern per a facilitar el lloguer social 

en col·laboració amb els municipis? 

 
Palau del Congrés dels Diputats 

 
Madrid, 22 de maig de 2025 

 
 
 

Fèlix Alonso Cantorné 
Diputat 
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